Edicdo 2012/2013
Campeonato de Resolucdo de Problemas de Matematica

Problema 1: Natal na Sociedade Recreativa

N

No Salao da Sociedade Recreativa foi organizado um espetaculo de Natal.
Depois de terminada a festa, os jovens voluntdarios tiveram a tarefa de
arrumar as cadeiras da plateia.

Quando as empilharam em pilhas de 11, sobrou 1 cadeira.
Quando as empilharam em pilhas de 12, sobraram 6 cadeiras.
Quando as empilharam em pilhas de 13, sobraram 12 cadeiras.

O numero de cadeiras era superior a 800 mas nao chegava a 1000.

Quantas cadeiras havia para arrumar no final do espetaculo?

Nao te esquecas de explicar o teu processo de resolucéo.
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Sitio: http://www.fctec.ualg.pt/matematica/5estrelas

E-mail: sub14_7@hotmail.com (72 ano)
sub14_8@hotmail.com (82 ano)



